Etablir le plan de câblage de la structure à étudier.                                                    
Capteur optique par coupure de faisceau. Utilisation du capteur de référence TCST2000.

Pour l’étude du comportement de ce capteur en régime continu, donner le plan de câblage pour les conditions d’expérimentations suivantes :


( Ve est une D.D.P. continue de 8V 

( Les D.D.P. à visualiser sont Ve, Vs et Vf.

Proposer un plan de câblage à faire contrôler par l’enseignant avant de passer à l’expérimentation.
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